
	Original:
Der richtige Beschlag entscheidet über Schutzqualität und Komfort Ihres Fensters

Fenster sind Ihre Verbindung zur Außenwelt. Und umgekehrt. Achten Sie auf hochwertige Beschläge!
Licht und Luft für Ihr Zuhause: Fenster sind unentbehrlich. Doch Fenster sollen auch schützen: vor Sommerhitze, Winterkälte, Nässe ... und vor Einbrechern. Daher sind Funktionalität und wirksamer Schutz so wichtig. Und die werden maßgeblich von den Fensterbeschlägen bestimmt. 
Der Winkhaus activPilot setzt hier neue Maßstäbe. Dieser innovative Dreh-Kipp-
Beschlag bietet einzigartige Funktionen. Als einziger Fensterbeschlag weltweit bietet activPilot ein neuartiges, leicht bedienbares Verschlusssystem für mehr Schutz und Dichtigkeit.
Der Winkhaus Qualitätsstandard ist besonders zuverlässig – so sind alle Sicherheitsschließbleche mit einer Stahlbrücke ausgestattet. Zukunftssicher: Sie können die Sicherheitsstufen auch nachträglich bis WK2 aufrüsten.

Der Achtkantverschlussbolzen lässt sich einfach von Hand justieren–für hervorragenden Dichtschluss in Sekundenschnelle. activPilotist der weltweit einzige Fensterbeschlag mit diesem neuartigen Verschlusssystem. 

Das hohe Qualitätsniveau des Winkhaus activPilot-Beschlags wird durch die RAL-Lebensdauerprüfung dokumentiert. Es gibt Ihnen die Sicherheit, ein langlebiges Qualitätsprodukt zu erwerbe

Mit der activPilot Mehrfachspaltlüftung lassen sich die Fensterflügel unterschiedlich weit kippen. Dies ermöglicht eine dauerhafte Frischluftzufuhr ohne nennenswerten Energieverlust. So schützen Sie Ihre Gesundheit und Ihr Portemonnaie.

Das ansprechende Design der activPilot Beschlagelemente verleiht Ihren Fenstern eine exklusive Note. Die abgerundeten Kanten sind angenehm sanft und leicht zu reinigen.
Das Beschlagsystem activPilot lässt sich leicht mit zusätzlichen Funktionen erweitern z. B. mit einem Flügelheber zum leichten Einschweben des 
Flügels. Ihr Fachmann berät Sie gerne

»Viele gute Gründe sprechen für activPilot.«

+ Einbruchhemmend
+ Leichte Justierung
+ Hohe Qualität
+ Energieeinsparung
+ Attraktives Design
+ Flexible Nachrüstung
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	aktivPilot - Sicherheit, Komfort und die Schutzqualität Ihres Fensters hängt vom richtigen Beschlag ab.

Da Ihre Fenster Ihnen nicht nur die Sicht nach außen ermöglichen, sondern auch die Verbindung zur Außenwelt sind, sollten Fenster mehr als nur komfortabel und funktionell sein.
Weil diese nicht nur Licht und Luft in Ihr zu Hause lassen, sollten Sie auch auf hochwertige Beschläge achten, damit Ihre Fenster einen größtmöglichen Schutz nicht nur vor Nässe, Wärme und Kälte, sondern auch vor Einbrechern bieten.

Dieser Schutz wird entscheidend von den Fensterbeschlägen bestimmt. 
Mit dem innovativeren activPilot werden hier neue Maßstäbe gesetzt. Als weltweit einziger neuartiger Dreh-Kipp-Fensterbeschlag bietet activPilot ein neuartiges, leicht bedienbares Verschlusssystem für mehr Schutz und Dichtigkeit. 
Der Qualitätsstandard ist besonders sicher – alle Sicherheitsschließbleche sind mit einer Stahlbrücke ausgestattet, so können Ihre Fenster auch noch nachträglich mit einer höheren Sicherheitsstufe ausgestattet werden. Eine einfache, dichte und sekundenschnelle Justierung des Achtkantverschlussbolzen erfolgt einfach von Hand. Das hohe Qualitätsniveau gibt Ihnen die Sicherheit ein langlebiges Produkt zu erwerben. 
Der activPilot verleiht Ihrem Fenster durch sein schönes Design ein elegantes Aussehen und ist leicht zu reinigen, da die Kanten abgerundet sind. Durch die activPilot Mehrfachspaltlüftung lassen sich die Fensterflügel unterschiedlich weit kippen und ermöglicht eine dauerhafte Frischluftzufuhr ohne größeren Energieverlust. Zusätzliche Erweiterungen, wie zum Beispiel ein Flügelheber zum leichten Einschweben des Flügels sind jeder Zeit realisierbar. 

Fragen sie uns, wir beraten Sie gerne.

Es gibt viele gute Gründe für den activPilot. Hier nochmals für Sie zusammengefasst.

+ Einbruchhemmend
+ Leichte Justierung
+ Hohe Qualität
+ Energieeinsparung
+ Attraktives Design
+ Flexible Nachrüstung
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